

## 荣安·中央公园:奢享90万平方米湿地公园

“不曾见”的是中央公园的精工品质，“不再有”的是中央公园的得天独厚。最重要的是，这是在都市里的湿地、江景、河流……

南面是湿地，西面是江景，中间有河流穿过小区。荣安·中央公园的实景样板区可见。

### 90万平方米后花园

荣安·中央公园拥有三万平米的法式中庭园林，精工打造，美轮美奂，但是中央公园也许并不需要这个中庭花园。

鄞州中央湿地公园位于鄞州新城区中部，以鄞州公园为起点，西至奉化江，北到首南西路，南到日丽西路，东西长约1500米，南北宽约300米，总用地面积约90万平方米，分为湿地保育区、湿地体验区、文体活动区三个区域，分别设有生态漫滩、湿地水花园、水下长廊、观鸟台、水上森林、儿童游乐园、阳光草坪等各种休闲娱乐文体设施，闲暇时分，不妨在此享受观鸟、钓鱼、野餐、放风筝闲情逸趣。

住在中央公园，躲开“十面霾伏”的城市。湿地号称“地球之肾”，是自然界最富生物多样性

的生态景观和人类最重要的生存环境之一。据专家测算，湿地平均负氧离子含量达到2200个—2500个/cm<sup>3</sup>，比市区高出六倍。

### “开窗放入大江来”

荣安·中央公园里面有条河流，将小区自然分为一期和二期，打造了“小桥流水人家”的意境。

但是，对于中央公园的业主来说，更珍贵的是小区西面的奉化江千米江景。流经中央公园的奉化江，将最静谧的一段风景，留给了小区业主。而且奉化江边还有沿江的滨江公园。

左手一挥，大江东去；右手一揽，鸟语花香。一边是湿地，一边是江景。挥洒之间，人生从容进退，进则如大江奔涌向前，退则静享桃源生活。



## 悦澜湾:全城首献“0月供”住房无忧之选

### 城市繁华与生活成本的完美平衡

悦澜湾位于东部新城东侧，坐落大东城核心区域，宁穿路直达，新政府出发往东乘车可快速抵达。随着东部新城规划的跃然纸上，悦澜湾作为东部新城的辐射地带，随之新市政府与宁波文化广场也与其紧紧相依，板块潜力不言而喻。

### 地铁一号线准时捷达城市每一处

交通对于一座城市的空间结构、城市经济会产生巨大的影响，一方面拓展了城市的发展空间，另一方面也调整了城市的功能布局。轻轨线的开通，使区域距离的抗性得到削弱，从悦澜湾出发抵达市中心，与从市区出发的时间所差无几。

轻轨一号线预计5月底通车，届时，东部新城交通动脉网将会全面打通，全宁波以东部新城为枢纽，老海曙、鄞州中心区、北仑港以及宁波后花园东钱湖更加触手可及。悦澜湾，据城市交通枢纽核心，连起城市现在与未来。

### 南北通透，超大栋距，人居高品质

超大栋距，好风景，看得见！悦澜湾墅区阔景高层，精品房源，惊喜无限。超实用86m<sup>2</sup>“2+1”户型格局方正，紧凑实用，其阳台空间实用功能多变，可随个人喜好随意设置成为书房、阅读室，或者会友闲谈的休息室。108m<sup>2</sup>阔气3房，空间动线布局合理，功能区域划分得当，适合大家庭的生活所需。而129m<sup>2</sup>户型更是做到了突破性的四房设计，独立主卧、飘窗次卧、实用客卧、观景书房，采光和通风都相当完美，呈现高性价比生活空间。

### 首献宁波“0月供”，最长达3年

悦澜湾得天独厚的地理位置，宜居舒适的产品户型，诱人的价格。如今“诱惑”升级！悦澜湾实实在在为购房者考虑，特推出贷款优惠活动。购买悦澜湾首付完成后，期间最长达3年时间畅享“0月供”。从而将购房者购房前3年购房压力化解为0，缓解购房者购房还贷压力。

## 紫园主打万平大花园自游生活 认筹火爆

交通拥堵、雾霾严重、生活压力大，是困扰很多久居城市里的人的通病。眼下，一种名叫“自游”的生活概念引起了市民的关注。位于大东城核心区位的交通紫园正推行这种无压力式的生活方式，所谓“自游”，是“自由”一词的升华及动态表现，如鱼儿在水中自由安逸的游动，人们在优雅环境里自在舒心地畅游。

“与其做繁华都市里忙碌的蚂蚁，不如做一条生活在万平大花园里自游的鱼。”紫园在公众微信里这样描述这种生活，前来现场认筹的客户张先生表示，一个中意的家就应该是一个能释放生活压力的居所，一个宽心、安心、宁静的港湾，正是看到这条微信消息，引起了他的共鸣，他毫不犹豫地就参加了认筹。

紫园，是今年交通房产推出的全新项目，19年的品牌磨砺，专为改善品质宁波人的居住空间而来，大环境上尽享大江东繁华

配套，周边港隆时代广场欧尚、高新区华润万家两大超市环伺，小环境上主推双水岸美宅住区，杨木碶河环绕，打造6000m<sup>2</sup>水岸堤景，高达92米最大栋间距成就6000m<sup>2</sup>阔景中庭，多节点的景观布局和多种类的绿植铺装，仿若植物园上的家。既有壮阔美景可看，又能消减生活的种种浮躁，享受家庭和邻里所营造的和睦之乐，这才是“一生钟爱的家”的真谛。鲜氧充沛、情趣盎然，无论是老人还是小孩，情侣还是夫妻，都能在这片被定位为优雅的土地上、住区里，感受到他处不能及的自在畅快情怀。超大花园里的自游生活，75m<sup>2</sup>—136m<sup>2</sup>且以90m<sup>2</sup>为主力户型的高得房率产品段，是安家置业的理想选择。

近期，紫园推出了交1万元减5万元电商认筹等两样钜惠，目前已有数百组家庭参加，活动即将截止，抢筹从速。

## 和美·诚园全新黄金楼层加推

和美·诚园，以均价8千元左右跻身东部新城，优异的性价令其成为东城楼市的一匹黑马，让购房者更加期待即将登场的优质房源。

### 同样东城130m<sup>2</sup>，总价立省约180万元

自一口价引爆东城楼市后，此次和美·诚园火爆加推，黄金楼层的优质房源登台亮相，80m<sup>2</sup>一口价68万、100m<sup>2</sup>一口价98万、130m<sup>2</sup>一口价118万，房源楼层更好，房价依旧低于东城其他楼盘的土地价，这样的性价比，可以说是全城罕见。“我们仔细算过，单价8000多元，为我们原预算节省了180万元，我们一下子有点发愁省下的钱怎么花！”李先生打趣道。和美·诚园超高的性价比，才能吸引大量客户。

### 市府旁，与繁华商圈、公园名校作伴

新市府东迁，未来3年450亿元新投入，让东部新城成为宁波楼市备受瞩目的热土，也成为万千购房者的焦点所在。和美·诚园，身处东城核心，近享千亿级大配套的同时，更依托自身约

2.2万方商业街，打造集购物、休闲、美食等全能业态，百步之内满足生活所需，同时高新实验学校仅一路之隔，院士公园、生态走廊围绕，生活出享繁华，入享静谧！“我和太太都在东部新城上班，买和美·诚园的话，上下班都近，生活娱乐也很方便。”俞先生说道，他表示还要推荐同事好友一起来买和美·诚园。

### 公园住区，80m<sup>2</sup>—130m<sup>2</sup>品质好三房

不少购房者将目光对准了现房，于是地段上佳、性价比卓越的和美·诚园脱颖而出，成为名至实归的楼市新宠。“一开始确实是冲着价格来的，但看过现场实景以后，我们更加心动了。”叶小姐说道，几乎来过现场的客户都抱有相同的看法。24万方规模大社区、三水四园中央公园规制、超亿元干挂铝板外立面、近70米楼距……漫步其间，非凡品质感扑面而来，每一处细节都值得再三品味。作为实景现房，和美·诚园无惧最挑剔的目光。看得见的实景，信得过的品质，买得起的价格。

## “论主城区价值与区域发展走向”高峰论坛圆满落幕



近期，宁波楼市风云变幻，有楼盘降价促销，也有楼盘逆市热销。如何在这样的市场中一举取胜？“从中旅·名门府论主城区价值”

房地产高峰论坛上，以中旅名门府逆市热销为案例，邀请房地产行业专家、相关行业机构营销高层、媒体高层共聚一堂，分享中旅·名门府此次开盘热销的经验，并围绕房地产营销模式的创新，如何突破目前宁波房地产市场疲软的瓶颈以及行业内及消费者关注话题展开讨论。

5月8日下午3点，论坛准时在威斯汀酒店拉开帷幕。到场的地产圈大佬们纷纷对市场形式、区域价值、产品品质、营销手段、价格策略等各个维度进行了讨论。

2014年楼市看空情绪浓厚的状况下，中旅·名门府的热销成了迷雾中宁波楼市的一剂定心丸。从业内人士的观点来看，品牌和地段是逆市热销的关键。首先，港中旅有着雄厚的“央企”背景。品牌号召力给了消费

者不少的信心。其次，主城区、日湖九岛一心板块的区域价值，正印证了“地段地段还是地段”的地产箴言。有不少消费者从工地开工开始关注，为了这个“买一套少一套”的地段等了整整一年。而几个学区的资源价值更为项目锦上添花，同片区内老旧的二手房价格约在2万元/m<sup>2</sup>，因而也有不少人认为，名门府的热销是理所应当的。最后，是名门府开发团队、服务团队和销售团队对项目脚踏实地的运营。对于一个高端住宅项目来说，对产品品质细节的坚持俘获了一批忠诚的客户。从全石材干挂外立面到园林规划，从建筑的结构到户型的设计，港中旅宁愿用更多的时间换取更好的品质。这些原因，奠定了名门府热销的基础，最终打动了一批高端客户。

大家各抒己见、见仁见智，从名门府的热销正能量，谈出对楼市积极向上的信心。下午五点左右，论坛在一片热烈和谐的气氛中落下了帷幕。结束之时，参加此次论坛的来宾交换了各自的名片，以方便沟通学习。



## 港派豪宅 礼献名门 铂翠湾约220m<sup>2</sup>—270m<sup>2</sup>临江平墅耀世发售

### 傲居城心：立基新三江口，交通便利

“南有旧三江口，北有新三江口”，在姚江的浸润下，随着周边配套的不断醇熟，宁波正迎来一个日新月异的“新三江口”时代。

铂翠湾位于新三江口近畔，江北大道以东、宝庆路以西，紧靠老海曙、老江北的地理区位位置。周边城市主干道、江北大桥、宁波绕城高速、机场路立体环绕，入住于此，即可轻松畅享江北枢纽之地带来的交通之便。

### 揽胜江景：约80米南向首排临姚江

水景住宅的稀缺毋庸置疑。九龙仓&雅戈尔铂翠湾，以独有的豪宅视野，圈占姚江北岸优渥之地，傲居姚江一线观景台。

作为铂翠湾的品质进阶之作，约220m<sup>2</sup>—270m<sup>2</sup>临江平墅傲立项目前沿，南向直瞰姚江，是距离姚江最近的巅峰组团，三公里浩瀚江景尽收眼底，匹配时代成功者的壮阔胸怀。

### 奢享醇熟：10分钟城市豪宅生活圈

作为宁波豪宅典范，繁华理应触手可及。铂翠湾近拥新三江口都会胜境，北向约200米，直抵江北万达城市中心地段。铂翠湾还可尽享滨江公园，姚江公园、新三江口公园、九岛一心绿荫簇拥。7公里文化走廊（江北文化

中心）、宁波大剧院也都咫尺可达。

铂翠湾周边世纪联华、新星商业中心、恒茂商业广场、万象城（规划中）、姚江一号综合体项目（规划中）繁华簇拥。项目幼儿园、宁波市第二幼儿园、天水幼儿园、惠贞书院小学部、江北实验小学、江北外国语学校、惠贞书院、江北实验中学、第四中学书香浓郁等生活、购物、教育、休闲醇熟配套林立于此。

### 臻藏荣耀：约220m<sup>2</sup>—270m<sup>2</sup>极致奢阔

铂翠湾内外兼修，超万方中央奢华景观园林、宝庆河、青林河双龙主脉，约70米极致栋距、一梯一户、360°全明空间，在城市繁华中心缔造一处静谧养心的人居巨作。

铂翠湾220m<sup>2</sup>—270m<sup>2</sup>临江平墅承传高端人居礼筑之序，户型整体布局中正大气，契合建筑美学，动静结合，中轴对仗；宽景阔幅阳



台，推窗即景；卧室采用奢华三房设计，赠送南向大飘窗。270m<sup>2</sup>产品增加了入户玄关，主卧双开门设计，内置走入式衣柜。一梯一户私属电梯入户，超大南向面宽、尊崇礼仪廊道、超常规朗阔层高，营造极致江岸居住奢华。